

Algemene montagehandleiding

Benodigd gereedschap:

- *Boormachine met boor bit (afhankelijk van het type muur)*
- *Schroevendraaier of accuschroefmachine*
- *Meetlint of liniaal*
- *Waterpas*
- *Potlood*
- *Pluggen en bevestigingsmateriaal (schroeven of boutjes, vaak meegeleverd; anders afhankelijk van muurtype)*

Stap 1: voorbereiding

1. Kies de locatie waar je de kapstok, haak of hanger wilt plaatsen. Controleer dat er voldoende ruimte is en dat deze op een comfortabele hoogte komt.
2. Meet en markeer met een potlood waar de bevestigingsgaten moeten komen. Gebruik een waterpas om ervoor te zorgen dat alles recht wordt gemonteerd.

Stap 2: bevestigingsmateriaal selecteren

3. Controleer de muur waarop je het artikel monteert (bijvoorbeeld beton, gipsplaat, baksteen).
4. Kies de juiste pluggen en bevestigingsmateriaal (schroeven of boutjes) voor het type muur. Pluggen zijn alleen nodig bij montage in de muur en dienen niet gebruikt te worden bij montage op planken. Voor sommige producten worden bouten meegeleverd om deze op een plank te monteren. Wil men een knop jashaak of jas-hoedhaak echter aan de muur monteren, dan dient er ander bevestigingsmateriaal, zoals een stokschroef, te worden aangeschaft.

Over het algemeen kunnen we stellen dat m.b.t. het bevestigingsmateriaal geldt:

- Voor muren van beton of steen -> 4mm universeel schroef + 6mm universeel plug (boor Ø 6mm)
- Voor holle wanden -> maak gebruik van een hollewandplug geschikt voor uw situatie, raadpleeg voor boor-/schroefgebruik het advies op de verpakking van de hollewandpluggen
- Voor gipsplaten of hout is geen plug benodigd
- Voor gasbeton adviseren wij Fischer Duopower of Toggler Aligator pluggen te gebruiken

KAPSTOKKEN, JASHAKEN & KLEDINGHAKEN

Stap 3: boren van de gaten

1. Boor de gaten op de gemarkeerde plaatsen met de juiste boor en boorbit (bijvoorbeeld 6 mm voor standaard pluggen). Let op de diepte van de gaten; deze moet overeenkomen met de lengte van de plug.
2. Plaats de pluggen stevig in de geboorde gaten, indien deze nodig zijn voor de montage in de muur.

Stap 4: montage van het artikel

3. Houd de kapstok of haak tegen de muur en lijn deze uit met de geboorde gaten.
4. Bevestig het artikel aan de muur, gebruikmakend van het (meegeleverde) bevestigingsmateriaal (schroeven of boutjes) en een schroevendraaier of accuschroefmachine. Zorg ervoor dat ze stevig vastzitten, maar draai niet te strak aan om schade aan het materiaal te voorkomen.

Stap 5: controle en afwerking

5. Controleer of de kapstok of haken stevig zijn gemonteerd door er voorzichtig aan te trekken.
6. Maak het gebied schoon en verwijder eventuele stof en potloodmarkeringen.

Tips

- Plaats de kapstok of haken op een hoogte die comfortabel is voor alle gezinsleden
 - Bij zware jassen of tassen, overweeg om extra verstevigingen aan te brengen
-

KAPSTOKKEN, JASHAKEN & KLEDINGHAKEN

Alternatieve montage: plakhaken

Plakhaken zijn handig voor lichtere items en ideaal voor oppervlakken waar je liever niet in boort, zoals tegels of gladde muren. Zorg ervoor dat het oppervlak geschikt is voor plakbevestiging (niet alle ruwe of poreuze oppervlakken zijn geschikt).

Benodigd gereedschap:

- *Ontvetter (bijvoorbeeld alcohol of schoonmaakmiddel)*
- *Zachte doek*

Stap-voor-stap montage van plakhaken

1. Reinig het oppervlak grondig met een ontvetter of schoonmaakmiddel om vuil, stof en vet te verwijderen. Dit is belangrijk om ervoor te zorgen dat de plakstrip stevig kan hechten.
2. Droog het oppervlak goed af met een schone, droge doek.
3. Verwijder de beschermfolie van de plakstrip van de haak. Zorg ervoor dat je de plakzijde niet aanraakt, om de hechting zo sterk mogelijk te houden.
4. Plaats de haak op de gewenste locatie en druk deze stevig tegen het oppervlak aan. Houd de druk 15-30 seconden vast, afhankelijk van de instructies van de fabrikant.
5. Laat de haak rusten zonder belasting (meestal 24 uur) zodat de plakstrip optimaal kan hechten.

Tips voor plakhaken

- Vermijd overbelasting: plakhaken zijn doorgaans niet geschikt voor zware jassen of tassen, tenzij expliciet vermeld
- Gebruik plakhaken op gladde oppervlakken zoals tegels, spiegels, of glas voor de beste hechting
- Controleer de belastingscapaciteit van de plakhaak voordat je deze gebruikt

Met deze instructies kun je eenvoudig en zonder boren plakhaken installeren!

PORTEMANTEAUX, PATÈRES ET CROCHETS

Instructions de montage générales

Outils nécessaires :

- *Perceuse avec foret (selon le type de mur)*
- *Tournevis ou visseuse sans fil*
- *Mètre ruban ou règle*
- *Niveau à bulle*
- *Crayon*
- *Chevilles et matériel de fixation (vis ou boulons, souvent fournis ; sinon, selon le type de mur)*

Étape 1 : Préparation

1. Choisissez l'emplacement où vous souhaitez installer la patère, le crochet ou le cintre. Vérifiez qu'il y a suffisamment d'espace et que l'installation se fera à une hauteur confortable.
2. Mesurez et marquez avec un crayon l'emplacement des trous de fixation. Utilisez un niveau à bulle pour vous assurer que tout est droit.

Étape 2 : Sélection du matériel de fixation

3. Vérifiez le type de mur sur lequel vous allez monter l'article (par exemple, béton, plaque de plâtre, brique).
4. Choisissez les chevilles et le matériel de fixation appropriés (vis ou boulons) pour le type de mur. Les chevilles ne sont nécessaires que pour le montage dans le mur et ne doivent pas être utilisées pour le montage sur des étagères. Pour certains produits, des boulons sont fournis pour les monter sur une étagère. Si vous souhaitez monter un crochet à vêtements ou un crochet à chapeau sur le mur, vous devrez acheter un autre matériel de fixation, comme une vis à bois.

En général, quant au matériel de fixation, le suivant s'applique :

- Pour les murs en béton ou en pierre -> vis universelle de 4 mm + cheville universelle de 6 mm (diamètre de perçage : 6 mm)
- Pour les cloisons creuses -> utilisez une cheville pour cloison creuse adaptée à votre situation, consulter les conseils sur l'emballage des chevilles pour l'utilisation de la perceuse/visseuse
- Pour les plaques de plâtre ou le bois, aucune cheville n'est nécessaire
- Pour le béton cellulaire, nous recommandons d'utiliser des chevilles Fischer Duopower ou Toggler Aligator

PORTEMANTEAUX, PATÈRES ET CROCHETS

Étape 3 : Perçage des trous

1. Percez les trous aux emplacements marqués avec le foret approprié (par exemple, 6 mm pour les chevilles standard). Faites attention à la profondeur des trous ; elle doit correspondre à la longueur de la cheville.
2. Insérez fermement les chevilles dans les trous percés, si elles sont nécessaires pour le montage dans le mur.

Étape 4 : Montage

3. Tenez la patère ou le crochet contre le mur et alignez-le avec les trous percés.
4. Fixez l'article au mur en utilisant le matériel de fixation (fourni) (vis ou boulons) et un tournevis ou une visseuse électrique. Assurez-vous qu'ils sont bien serrés, mais ne serrez pas trop pour éviter d'endommager le matériau.

Étape 5 : Vérification et finition

5. Vérifiez que la patère ou les crochets sont solidement fixés en tirant prudemment.
6. Nettoyez la zone et enlevez la poussière et les marques de crayon éventuelles.

Conseils

- Placez la patère ou les crochets à une hauteur confortable pour tous les membres de la famille
 - Pour les manteaux ou sacs lourds, envisagez d'ajouter des renforts supplémentaires
-

PORTEMANTEAUX, PATÈRES ET CROCHETS

Montage sans perçage : crochets adhésifs

Les crochets adhésifs sont pratiques pour les objets plus légers et parfaits pour les surfaces où vous préférez ne pas percer, comme les carreaux ou les murs lisses. Assurez-vous que la surface est adaptée à la fixation adhésive (toutes les surfaces rugueuses ou poreuses ne conviennent pas).

Matériel nécessaire pour les crochets adhésifs

- *Dégraissant (par exemple, alcool ou produit de nettoyage)*
- *Chiffon doux*

Étapes de montage des crochets adhésifs

1. Nettoyez soigneusement la surface avec un dégraissant ou un produit de nettoyage pour enlever la saleté, la poussière et la graisse. Cela est important pour assurer une bonne adhérence de la bande adhésive.
2. Séchez bien la surface avec un chiffon propre et sec.
3. Retirez le film protecteur de la bande adhésive du crochet. Assurez-vous de ne pas toucher la face adhésive pour maintenir une adhérence maximale.
4. Placez le crochet à l'endroit souhaité et appuyez fermement contre la surface. Maintenez la pression pendant 15 à 30 secondes, selon les instructions du fabricant.
5. Laissez le crochet reposer sans charge (généralement 24 heures) pour que la bande adhésive adhère de manière optimale.

Conseils pour les crochets adhésifs

- Évitez de surcharger : les crochets adhésifs ne conviennent généralement pas aux manteaux ou sacs lourds, sauf indication contraire
- Utilisez des crochets adhésifs sur des surfaces lisses comme les carreaux, les miroirs ou le verre pour une meilleure adhérence
- Vérifiez la capacité de charge du crochet adhésif avant de l'utiliser

Avec ces instructions, vous pouvez facilement installer des crochets adhésifs sans percer !